
令和４年度　南城市立大里北小学校
１学期　保護者学校評価
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1
お子様は自分から進んで「おはよう」「いってきます」
「ただいま」「おやすみなさい」などあいさつが言えま
すか。 60 47 10 0 117 51% 40% 9% 0% 3.4

2
お子様は、自分のよいところを言えますか。

36 68 10 3 117 31% 58% 9% 3% 3.2

3
お子様は、「食べて動いてよく寝よう」をよく守ってい
ますか。 57 48 11 1 117 49% 41% 9% 1% 3.4

4
お子様は、友達の話しをしますか。

78 31 8 0 117 67% 26% 7% 0% 3.6

5
お子様は、丁寧で優しい言葉遣いを心がけています
か。 21 69 24 3 117 18% 59% 21% 3% 2.9

6
お子様は、学校が大好きで喜んで登校しています
か。 62 46 9 0 117 53% 39% 8% 0% 3.5

7
お子様は、交通ルールを守り安全な登下校や安全な
遊びができていますか。 60 55 2 0 117 51% 47% 2% 0% 3.5

8
お子様は、運動が好きでよく外で遊んでいますか。

48 49 17 3 117 41% 42% 15% 3% 3.2

9
お子様は、前日に自分で学習用具の準備をしていま
すか。 45 49 20 3 117 38% 42% 17% 3% 3.2

10
お子様は、家庭で読書をしていますか。

42 36 26 13 117 36% 31% 22% 11% 2.9

11
お子様は、将来の夢や学校について話をすることが
ありますか。 45 53 16 3 117 38% 45% 14% 3% 3.2

12
先生は、子どもの良さや努力をよく認めてくれます
か。 77 40 0 0 117 66% 34% 0% 0% 3.7

13
授業は、分かりやすく楽しいといっていますか。

53 56 7 1 117 45% 48% 6% 1% 3.4

14
学校は、保護者へ必要な情報提供を行ってくれます
か。（例）学校だより、各種お便り（公文発送、電話、
メーリングサービス等） 68 45 4 0 117 58% 38% 3% 0% 3.5
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